

西貢區區議會交通及運輸委員會
二零二一年第三次會議

運輸署就 SKDC(TTC)文件第 98/21 號
「要求九巴 297 路線加強繁忙時間服務」的書面回應

就委員對題述事宜的關注，運輸署現覆如下：

現時九巴第 297 號線提供往來坑口(北)至紅磡(紅鸞道)公交運輸交匯處並途經寶林的服務。本署一直有密切監察該線的服務水平，根據本署本年 5 月平日上午繁忙時段於茵怡花園(往紅磡(紅鸞道)方向)及下午繁忙時段於常悅道(往坑口(北)方向)進行的實地視察，結果顯示在上午及下午繁忙時段的平均載客率分別約為 76%及 61%，我們留意到有部份班次有較高的乘客需求，但並未有乘客留後。

至於班次方面，調查結果顯示，上午與下午繁忙時段的平均班次分別約為 14 分鐘及 17 分鐘，大致符合服務詳情表的要求。由於巴士路線會因不同的路面情況、沿途上落乘客多寡等影響，巴士的班次在中途站可能會出現偶發性的不規則情況。另外，我們亦抽查巴士公司最近的營運紀錄，資料顯示有關時段的班次大致按服務詳情表要求開出。

因應上述巴士路線有足夠運載力以配合乘客需求，運輸署暫時未有計劃調整該線的服務。運輸署會繼續留意該線的乘客需求，及在有需要時調整該線的服務，為乘客提供適切的服務。

運輸署
2021 年 5 月